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jezdnia o spadku daszkowym o szer. 5.50m

z pasem zieleni i ciggiem pieszo-rowerowym po lewej stronie

granica pasa

g‘raﬁE pasa
drogowego
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1. Warstwa $cieralna z AC 8S gr. 4cm
2, Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8 kg/m?

3. Podbudowa 2 Wa famanego stabilizowanego
amn_ﬁznbaouq.es

4, Warstwa 7 kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5 MPa o0 gr. 15 em

1, Warstwa Scieralna z AC 115 - gr. 5 em

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?

3. Warstwa wigZaca z AC 11W-gr. 7em

4. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8 kg/m?
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mechanicznie - gr, 20 cm gl "

6. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=15MPa o nﬁmm m "




